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Фудбалери Борца у дербију десетог кола Прве лиге Републике Српске снаге ће
одмјерити са зворничком Дрином, која је један од најозбиљнијих кандидата за освајање
шампионске титуле у такмичењу и повратак у Премијер лигу БиХ. Зворничани су након 9
мечева шести са 14 бодова, односно четири мање од Борца који је првопласирани, а од
врха су се удаљили протеклог викенда поразом пред домаћом публиком од Звијезде 09
(1:2).

  

      

  

Након дербија са Дрином, чета Владе Јагодића ће одиграти три утакмице у низу на
гостујућем терену. Прво ће, након недјељне утакмице, гостовати Звијезди 09 15.
октобра, затим Славији 22. октобра и на крају Козари 29. октобра, а нови наступ пред
својим навијачима "црвено-плави" ће имати тек 5. новембра, када у Владике Платона 6
долази мркоњићка Слобода, која је нанијела једини пораз нашем тиму у досадашњем
току шампионата. Имајући све наведено у виду, тријумф над Дрином био би од огромног
значаја када је у питању остварење циља, односно повратак у Премијер лигу, с обзиром
да би клуб из Платонове улице, пред серију тешких гостовања, Зворничанима "побјегао"
на седам бодова.

  

- Борац и Дрина су прошле сезоне наступали у Премијер лиги, Зворничани такође
гаје одређене амбиције пред гостовање у Бањалуци и стога је с правом овај меч
окарактерисан као дерби кола. Борац је у серији позитивних резултата, у протеклих
шест кола забиљежили смо четири побједе и два неријешена резултата и са наше
стране би било незобиљно када бисмо пропустили овакву меч-лопту. Дрина је
екипа која постиже мало голова, али исто тако мало и прима. Међутим, након
критика на рачун одређених играча, примјетно је повећање озбиљности, осјетно

 1 / 3



Прес-конференција пред Дрину (Фото/Видео)
Friday, 07 October 2016 15:02

растемо у одређеним сегментима, играчи су прихватили критике на прави начин и
оптимистично дочекујемо меч са Дрином. Биће одређених промјена у саставу у
односу на меч са Сутјеском гдје смо ремизирали без голова, али смо створили мање
шанси него против Подриња када је меч такође завршен 0:0. У Фочи смо 65 минута
имали играча више и то смо морали да искористимо, тако да ће одређене корекције
сигурно бити извршене. Што се тиче играчког кадра, зна се да у конкуренцији нису
Борис Гаврић и Дарко Малетић, док Армандо Манце тренира са екипом и
вјероватно ће бити у протоколу  – рекао је шеф стручнг штаба Владо Јагодић на
данашњој конференцији за новинаре.

  

Претходних дана у појединим медијима појавила се информација да ће црвено-плаве
редове појачати искусни Данијел Мајкић, који је у досадашњој каријери наступао за
Вележ, Балтику из Калињинграда, Шактер Караганди, Леотар и Злате Моравце. Ипак,
Јагодић истиче да Мајкић сада неће задужити црвено-плаву опрему.

  

- Желио сам да доведем Мајкића прије мјесец дана, када сам преузео вођење екипе.
Сада би то било неозбиљно. Прихватио бих да је Мајкић дошао прије мјесец дана,
одрађивао тренинге са екипом и покушао да се договори са челницима клуба око
сарадње. У овом тренутку нам није потребан играч који би са нама остао до зиме и
напустио клуб. Борцу су, свакако, потребни играчи таквог квалитета, али само под
условом да је сарадња на годину, двије – навео је Јагодић, којем је посљедњи
противник у прошлом, трећем мандату на клупи Великана из Платонове била управо
Дрина и то у прошлосезонском, шестом колу, када су Зворничани на домаћем терену
тријумфовали резултатом 1:0.

  

- Тај меч је одигран уз одређене чудне околности, тада је завршио мој трећи
мандат, али је ово сада нешто сасвим друго. Ја увијек имам мотив до неба пред
сваку утакмицу и уложићу све своје капацитете, заједно са играчима, да се
реванширамо Дрини за тај пораз – истакао је Јагодић.

  

{youtube}FZWgqd8Nqn0{/youtube}

  

Освајање три бода најављује и најмлађи црвено-плави првотимац Владан Даниловић
(1999.).
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- Снаге ћемо одмјерити са нашим највећим конкурентом за повратак у Премијер
лигу, али, са друге стране, ми смо Борац и морамо да идемо на побједу, која би нам
много значила за наставак сезоне. Надам се да ће и навијачи у великом броју доћи
да нас подрже, као што су чинили у свакој утакмици до сада, и да се питање
освајања три бода неће постављати  – рекао је Даниловић.

  

  

{gallery}foto/prespreddrinuoktobar2016{/gallery}

  

(борац-спорт, фото/видео: борац-спорт)
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